2016 12} gk=rA}3] 8L 2= AHKMOS)

SN
11, 9= oA 2
r & 1] Aste = 70 AL AF2gGA A28 U7E? Ad2H A &4

2SI
[ A 4 9 ] ALY 3D, RA01(2H recode)

A& A=A AZbeh=A] e AR A A=A At
Ay}, Aoy E o] 79.1%(v$ 16.6% + ‘TR 62.4%)E LFERG.

— AHHE=Z 604 ©]7(90.4%) A g~ =2 ¥kH, 20 ©]3}H(67.8%)3} 30t
(70.5%)° A AH oz e

[ 2-1-1] &= Fwlozx o] 24

Hr * SH 3= H)-& (%)
A01 1 e gAY 16.6
(44) 2 |2 EA et 1= 62.4
3 HE AFAagr] gt} 20.3
4 A3 AFAPA vt 0.7
RAO1 5(142) | AF28g 79.1
(24 re.) | 6(3+4) | AF2HA g} 20.9
g A5 A= A=
- 152 ey el e °
7 ¥ Mg | A | oAw | O I s | AR
2899 1 28R | Tan | g | +2) | (3+)
A A (2,000) | 16.6 62.4 20.3 0.7 79.1 20.9
A 18~294 (377) 10.7 57.1 31.1 1.1 67.8 32.2
300 (356) 10.8 59.8 29.0 0.5 70.5 29.5
400y (414) 16.7 65.9 16.4 1.0 82.6 17.4
50d) (392) 17.1 63.6 18.5 0.9 80.7 19.3
604 °]4F (461) 25.6 64.8 9.6 0.0 90.4 9.6




0. =AF 4t

PoE SEEN I A I AR P P T I

- - ot % (1+2) | (3+4)

il A (2,000) | 16.6 62.4 20.3 0.7 79.1 20.9
3 @A (992) 18.3 59.6 21.2 1.0 77.9 22.1
S (1,008) | 15.0 65.3 19.4 0.4 80.2 19.8

A4 A& (397) 16.6 64.0 19.1 0.3 80.6 19.4
AN/ 7] (518) 10.2 68.4 20.4 0.9 78.7 21.3

o/ ME/E7 (247) 13.9 70.9 14.0 1.2 84.8 15.2
F/ek (205) 14.3 49.2 35.5 1.1 63.4 36.6
/78 (214) 26.4 58.3 14.9 0.4 84.7 15.3
A& 7E | (313) 19.7 60.9 19.1 0.3 80.6 19.4
/AT (104) 30.5 46.0 22.8 0.8 76.5 23.5

&3 F=ol3t (239) 26.9 64.5 8.7 0.0 91.3 8.7
ks (744) 19.1 63.4 17.2 0.4 82.4 17.6

oA o] (1,016) | 12.4 61.3 25.2 1.0 73.7 26.3

A4 /9914 (76) 35.8 57.2 7.1 0.0 92.9 7.1
A4 (296) 19.1 64.0 15.9 1.1 83.0 17.0

A/ AR 2~ (393) 16.9 62.1 20.2 0.7 79.0 21.0
/AL AHFA | (548) 14.2 63.5 21.7 0.7 77.7 22.3
M5 (382) 13.6 69.0 16.9 0.4 82.6 17.4

g (213) 12.7 53.1 33.2 1.0 65.8 34.2
F-4]/71€} (92) 27.9 51.4 20.7 0.0 79.3 20.7

=4 n& (442) 11.2 57.0 30.5 1.4 68.1 31.9
7)1& (1,441) | 16.8 65.1 17.6 0.5 81.9 18.1

o] &/AHH (116) 34.7 50.7 14.6 0.0 85.4 14.6

7 19! (139) 28.7 54.7 15.8 0.8 83.4 16.6
T 291 (461) 19.5 64.8 15.5 0.2 84.2 15.8
2l (413) 14.8 60.3 24.1 0.9 75.0 25.0

4¢10]3} (986) 14.4 63.4 21.5 0.8 77.7 22.3

Za T (371) 21.1 66.0 12.6 0.3 87.1 12.9
7] 53l (391) 19.7 60.1 19.2 1.0 79.8 20.2

AT (122) 18.8 54.3 25.5 1.4 73.1 26.9

7)€} (12) 42.8 37.5 13.2 6.4 80.4 19.6

TG (1,103) | 135 63.3 22.7 0.6 76.8 23.2

74 3007+ o] 8} (545) 23.4 60.7 15.5 0.3 84.2 15.8
A5 301~5009+¢) (937) 14.2 62.7 22.5 0.6 76.9 23.1
50171 o] A} (518) 13.9 63.7 21.2 1.3 77.6 22.4

Ayt g AAF (145) 29.0 54.6 15.7 0.8 83.6 16.4
T = U5 (1,055) | 15.7 61.6 22.0 0.7 77.4 22.6
aF A2 (800) 15.6 64.9 18.8 0.7 80.5 19.5




2016 12} gh=AE3] 2k 2=AHKMOS)

12. 3= Ao o3k 224
2.1, Sk=r AL 79k

[ 21 A% BT Ak Bl o= AE AF2HA YA
A AgaGA gk o 0 HE FI WS AFAYPD o
100 e 20E B A FAAGUA

[ ¥ 4 9 AR £3), RA02BH recode), MA02(100% Bhak4 <)
B &= AApell ) of= Ak AZAHA Azt A] 04l 103 Akl
114 #Hrez Aee 43 1004 %& A 7% 65.90 02 vehd, Frhi R

AHEH AFAHY(6~108)' = SH7ol 74.7%= DAY 3/4 7S 2H| 5}
= 9, A AR G 0~44)'E S8 9.3%] 1.

[¥. 2—-1-2] & Aalol] that zp2Al - - A} Aut

LS & " 5 H] & (%)
A02 0 AF AF2Ex got 0.2
(11%) 1 14 0.3
2 27 0.9
3 33 2.5
4 47 5.3
5 HEo|t} 16.0
6 63 16.8
7 73 28.8
8 84 19.6
9 94 6.6
10 ¢ AFAHo 2.9
RA02 11(0~4) | AF2AEA 4t 9.3
(34) 12(5) nFolt} 16.0
recode) 13(6~10) | A=FAEth 74.7
e, -] 1007 $ BEED) 65.9%




. A A3

Fo wis | VG| e | Ageag | 0

(0~4) (&)

il A (2,000) 9.3 16.0 74.7 (65.9)

3 w4 (992) 10.0 16.0 74.0 (66.0)
74 (1,008) 8.6 16.0 75.4 (65.8)

o1& 18~294] (377) 13.8 17.9 68.4 (63.0)
30Th (356) 11.4 18.0 70.6 (63.7)

40TH (414) 8.5 15.3 76.2 (66.5)

50Th (392) 9.7 15.7 74.6 (66.3)

604 o] (461) 4.2 14.0 81.7 (68.9)

A9 A& (397) 10.1 13.0 76.9 (66.7)
A/7%71 (518) 12.7 19.2 68.1 (61.9)
/A&7 (247) 1.9 8.5 89.6 (72.1)
B/ (205) 18.1 17.8 64.1 (62.3)

o7/ 785 (214) 3.1 20.8 76.2 (70.3)
A&7 | (813) 6.6 14.9 78.6 (65.4)
/AT (104) 10.4 20.3 69.3 (66.9)

& SZolst (239) 4.5 13.8 81.7 (69.8)
uE (744) 8.7 17.5 73.8 (65.8)

o) A o] (1,016) 10.8 15.5 73.7 (65.0)

A4 /944 (76) 6.0 3.0 91.1 (73.3)
2 (296) 6.1 18.9 75.0 (66.7)

A2k A m] 24 (393) 10.8 16.7 72.5 (64.8)

2/ AEAHA | (548) 10.2 15.9 73.9 (65.3)
VT (382) 7.3 10.9 81.8 (67.8)

&+ (213) 16.2 19.4 64.4 (61.9)

2 /7 1€k (92) 2.6 29.0 68.4 (65.8)

=< n& (442) 13.3 17.5 69.2 (63.2)
7)1& (1,441) 8.0 16.0 76.0 (66.4)

o] &/Apd (116) 10.2 10.7 79.2 (69.1)

7H4 121 (139) 10.9 11.8 77.3 (69.5)
T 291 (461) 8.3 15.0 76.7 (66.9)
391 (413) 13.5 14.3 72.1 (64.2)

4%l &} (986) 7.7 17.8 74.4 (65.5)

Zal B (371) 3.6 13.8 82.6 (69.3)
7= 5 (391) 8.5 19.4 72.1 (65.1)

A0l (122) 16.0 20.3 63.7 (62.7)

7)€} (12) 12.8 7.0 80.2 (65.6)

=Ty o (1,103) 10.7 15.3 74.1 (65.3)

74 3005+ o] 8} (545) 7.6 17.0 75.4 (67.1)
A5 301~5009+¢) (937) 9.0 16.5 74.5 (65.4)
5015H o) (518) 11.5 14.2 74.4 (65.4)

g g AT (145) 9.8 10.5 79.7 (69.7)
T = AT (1,055) 8.7 17.0 74.3 (66.0)
aF AAZ (800) 9.9 15.7 74.3 (64.9)




2016 12} gk=rA}3] 8L 2= AHKMOS)

2.2. A}

[ 2-1) 9% 2449 AtEE g Gkl tisll o= A= AF2HA Adzst
AU A AFAgHA Gep o 0 Je Fa tulg A
oo 100 A+ 2 AS FARASUN - AtAH-F LA
Al th)

A 4 9 ] A0211(Y &3, RA0211(33 recode), MA0211(100% &H4HH <)

B = agirtel] ial] o= A% AFHA SR 084 108 Alo] <]
114 Hez d8s 23 1004 32k A= 7)% 674402 Yepd, E=
A A CAFAHTH(6~108)'E S8 75.5%% %1, ‘HEo|tf = 51O
16.4%, ‘AF2~8A 2 (0~44)'E So] 8.1%.

[E. 2-1-3] &= Aol gk A4l - adia)

Hey # ) & (%)
A0211 0 AF AF2EA g} 0.1
(114) 1 14 0.0
2 23 1.3
3 33 2.2
4 47 4.4
5 HEolt} 16.4
6 63 16.5
7 74 24.2
8 84 21.3
9 94 9.0
10 w$- AFAHo 4.4
RA0211 11(0~4) | AF28A 4t 8.1
(3%) 12(5) | REol} 16.4
recode) 13(6~10) | AFA2Ett 75.5
Naozld - | 100% B4 AFG) 67.4%




. A A3

Fo wis | VG| e | Ageag | 0

(0~4) (5) (6~10) €:))

A A (2,000) 8.1 16.4 75.5 (67.4)

3 34 (992) 7.1 16.3 76.6 (68.5)
74 (1,008) 9.1 16.5 74.4 (66.3)

o1& 18~294] (377) 11.7 17.2 71.2 (65.4)
30Th (356) 8.8 17.8 73.4 (66.3)

40TH (414) 7.4 15.0 77.6 (68.4)

50Th (392) 8.4 14.7 76.9 (67.7)

604 o] (461) 5.1 17.5 77.5 (68.6)

A9 A& (397) 4.6 17.7 77.7 (67.2)
A/7%71 (518) 11.8 18.2 70.1 (65.4)
/A&7 (247) 2.5 11.6 86.0 (73.3)
B/ (205) 19.2 18.4 62.4 (62.3)

o7/ 785 (214) 4.2 15.4 80.4 (70.9)
A&7 | (813) 7.2 15.0 77.8 (66.5)
/AT (104) 5.9 16.5 77.6 (69.1)

& F=ol3} (239) 5.1 18.0 76.9 (68.1)
uE (744) 8.9 16.8 74.3 (66.7)

o) A o] (1,016) 8.2 15.8 76.0 (67.7)

A4 /944 (76) 6.3 9.0 84.7 (72.1)
2 (296) 4.6 17.1 78.3 (68.8)

A2k A m] 24 (393) 10.9 19.6 69.5 (64.8)

2/ AEAHA | (548) 6.9 14.9 78.1 (69.2)
VT (382) 6.4 15.6 78.0 (67.6)

&+ (213) 15.5 17.8 66.8 (62.7)

2 /7 1€k (92) 6.4 15.3 78.3 (68.8)

=< n& (442) 11.5 17.6 70.9 (65.1)
7)1& (1,441) 6.7 16.1 77.2 (68.1)

o] &/Apd (116) 12.2 15.9 72.0 (66.8)

7H4 121 (139) 10.7 15.9 73.4 (66.8)
T 291 (461) 5.0 18.3 76.7 (68.1)
391 (413) 12.8 17.9 69.3 (64.8)

4%l &} (986) 7.3 15.0 77.8 (68.1)

Zal B (371) 4.8 19.8 75.4 (68.7)
7= 5 (391) 4.2 17.7 78.1 (68.9)

Ao (122) 7.8 15.3 76.9 (67.1)

7)€} (12) 28.9 8.7 62.4 (56.3)

=Ty o (1,103) 10.4 15.0 74.5 (66.5)

74 3005+ o] 8} (545) 7.0 20.3 72.7 (66.7)
A5 301~5009+¢) (937) 8.5 15.8 75.6 (67.2)
5015H o) (518) 8.6 13.3 78.1 (68.3)

g g AT (145) 7.1 115 81.4 (71.3)
T = AT (1,055) 8.2 16.2 75.6 (67.6)
aF AAZ (800) 8.2 17.6 74.2 (66.3)




2016 12} gk=rA}3] 8L 2= AHKMOS)

2.3. TAIAL

r& 2-1) o 22t AR E sig Akl tisl] ol A= A A A7bst
AU7E? A A=A EFu o 0 He Fa v A
ool 100 He Eud 2 A= FAASUN - A K~
A Th)

¥ 4 = ] A0212( £3), RA0212(3% recode), MA0212(100% 34k <)

N &= Z=AA ] e ol AR A AzEsl=R] 0"l A 108 Aol <]
1174 A=z A&E3 A3 1004 $4F d4 7] 65,9802 Yepd, 8=
A A CAFAHT(6~108)'E S8 741%% =11, ‘BEo|tf = 51O
17.2%, ‘AF2~gA FoH(0~47)'= o] 8.7%.

(3. 2—1—4] 3= GAabell i A4 - SAAE

Hey # ) H] & (%)
A0212 0 AF AF2EA g} 0.0
1) 1 14 0.2
2 23 1.1
3 33 2.6
4 47 4.7
5 HEolt} 17.2
6 63 18.7
7 74 25.0
8 84 19.8
9 94 8.3
10 w$- AFAHo 2.3
RA0212 | 11(0~4) | AF2HA gt 8.7
(3%) 12(5) | REol} 17.2
recode) 13(6~10) | AFA2Ett 74.1
Na0z2 - | 100% B4 AFG) 65.9%




. A A3

Fo wis | VG| e | Ageag | 0

(0~4) (&)

A A (2,000) 8.7 17.2 74.1 (65.9)

3 34 (992) 9.4 15.9 74.8 (66.2)
74 (1,008) 8.0 18.6 73.5 (65.5)

o1& 18~294] (377) 11.4 20.1 68.5 (64.1)
30Th (356) 7.7 21.6 70.7 (64.4)

40TH (414) 5.9 16.5 77.6 (67.3)

50Th (392) 10.7 15.8 73.5 (65.4)

604 o] (461) 7.9 13.4 78.8 (67.5)

A9 A& (397) 7.3 15.1 77.6 (65.8)
A/7%71 (518) 13.3 16.7 69.9 (63.9)
/A&7 (247) 2.0 13.3 84.7 (71.7)
B/ (205) 18.8 21.0 60.2 (61.3)

o7/ 785 (214) 4.8 14.2 80.9 (69.2)
A&7 | (813) 4.2 22.1 73.7 (65.4)
/AT (104) 7.7 21.2 71.1 (65.8)

& SZolst (239) 4.4 15.1 80.4 (68.8)
uE (744) 9.7 17.8 72.6 (64.9)

o) A o] (1,016) 8.9 17.3 73.7 (65.9)

A4 E/4/014 (76) 8.1 5.5 86.4 (71.0)
2 (296) 6.8 16.6 76.6 (66.7)

A2k A m] 24 (393) 9.6 19.6 70.8 (64.1)

2/ AEAHA | (548) 8.6 16.8 74.7 (66.4)
VT (382) 6.8 16.1 77.1 (66.8)

&+ (213) 14.2 21.1 64.6 (62.0)

2 /7 1€k (92) 6.4 17.4 76.2 (68.0)

=< n& (442) 11.3 20.5 68.2 (63.8)
7)1& (1,441) 7.8 16.4 75.8 (66.4)

o] &/Apd (116) 9.4 14.5 76.1 (67.6)

7H4 121 (139) 9.3 16.8 73.9 (67.3)
T 291 (461) 6.3 15.8 77.9 (67.0)
391 (413) 13.3 18.4 68.3 (63.5)

4%l &} (986) 7.7 17.5 74.8 (66.1)

Zal B (371) 4.9 14.4 80.7 (69.0)
7] 52l (391) 7.3 21.8 70.9 (65.8)

HAFm (122) 6.2 18.2 75.6 (66.2)

7)€} (12) 19.8 25.3 54.8 (56.6)

=Ty o (1,103) 10.6 16.4 73.1 (64.9)

74 3005+ o] 8} (545) 7.0 18.1 74.9 (66.6)
A5 301~5009+¢) (937) 9.9 17.2 72.9 (65.2)
5015H o) (518) 8.2 16.3 75.5 (66.3)

g g AT (145) 9.2 12,5 78.2 (69.4)
T = AT (1,055) 8.6 16.5 74.9 (66.1)
aF AAZ (800) 8.6 19.0 72.4 (65.0)




2016 12} gk=rA}3] 8L 2= AHKMOS)

2.4, TFHAAL

r& 2-1) o 22t AR E sig Akl tisl] ol A= A A A7bst
AU7l? s AG=HA G ol 00 e FaL e ARG
ool (10" He F0w 2 Hs FARSUA - SR AHLA
71~ dAD

| 4 % ] A0213(d &3, RA0213(34 recode), MA0213(1003 $H4HH <)

& g Al dis of = Ak AR A=A 0HA 105 Abol <)
114 A2 ek 29 1004 2t A4 715 572402 v At
Ao v, PR AW EW, A EH6~104) = o Hel 57.1%,
HEoI = Sl 20.7%, AFAHA FHH0~44) = oHol 22.1%9).

[3. 2—1-5] 3= Akl st A4 - AL

Hey & " 5 & (%)

A0213 0 A AF2PA It 0.8
(118) 1 13 1.5
2 23 4.1

3 33 6.6

4 47 9.1

5 HEo|t} 20.7

6 6% 20.7

7 74 20.0

8 84 11.5

9 94 3.5

10 w$- AFAHo 1.4

RA0213 | 11(0~4) | A=F2HA gt 22.1
(3%) 12(5) | BEolth 20.7

recode) 13(6~10) | AFA2Ett 57.1
Naozs - 100 34+ AFCH) 57.2




. A A3

Fo wis | VG| e | Ageag | 0

(0~4) (&)

A A (2,000) 22.1 20.7 57.1 (57.2)

3 34 (992) 23.2 19.5 57.4 (56.9)
ek (1,008) 21.1 22.0 56.9 (57.4)

o1& 18~294] (377) 28.1 21.8 50.0 (54.5)
30Th (356) 30.9 19.8 49.4 (53.3)

40TH (414) 21.1 19.9 59.0 (57.7)

50Th (392) 19.7 22.1 58.2 (58.2)

604 o] (461) 13.5 20.2 66.3 (60.9)

A9 A& (397) 18.8 23.7 57.5 (58.3)
A/7%71 (518) 20.5 18.8 60.7 (58.2)
/A&7 (247) 20.6 13.6 65.8 (58.6)
B/ (205) 39.3 20.0 40.6 (49.2)

o7/ 785 (214) 17.2 22.3 60.5 (59.7)
A&7 | (813) 18.5 24.3 57.2 (57.9)
/AT (104) 33.8 23.8 42.5 (52.3)

& SZolst (239) 9.8 19.6 70.6 (63.8)
uE (744) 21.4 21.9 56.7 (57.5)

o) 2 o] 4 (1,016) 25.6 20.2 54.2 (55.3)

A4 /944 (76) 7.9 24.6 67.5 (60.6)
2 (296) 19.6 21.7 58.7 (57.6)

A2k A m] 24 (393) 25.5 23.2 51.3 (55.7)

2/ AEAHA | (548) 27.1 17.4 55.5 (55.8)
VT (382) 14.7 19.9 65.4 (60.5)

&+ (213) 29.1 22.8 48.0 (54.1)

2 /7 1€k (92) 13.3 22.3 64.4 (60.0)

=< n& (442) 27.9 22.4 49.7 (54.5)
7)1& (1,441) 21.0 20.3 58.7 (57.6)

o] Z/AhH (116) 14.4 19.6 65.9 (61.3)

7H4 121 (139) 20.8 21.9 57.3 (60.3)
T 291 (461) 19.6 23.7 56.7 (57.5)
391 (413) 27.1 16.2 56.6 (55.3)

4%l &} (986) 21.4 21.1 57.5 (57.3)

Zal B (371) 13.0 24.1 62.8 (60.8)
7= 5 (391) 21.6 22.5 56.0 (56.6)

A5 (122) 29.1 20.8 50.1 (54.9)

7]E} (12) 26.9 14.5 58.7 (56.1)

=Ty o (1,103) 24.6 19.1 56.4 (56.4)

74 3005+ o] 8} (545) 18.1 25.6 56.4 (58.4)
A5 301~5009+¢) (937) 23.9 18.7 57.4 (56.4)
5015H o) (518) 23.3 19.3 57.4 (57.2)

g g AT (145) 20.5 11.1 68.4 (60.9)
T = AT (1,055) 21.9 20.4 57.7 (57.7)
aF AAZ (800) 22.8 22.9 54.3 (55.8)




2016 12} gh=AE3] 2k 2=AHKMOS)

r & 3] Al YEEYo) Basity AN Y7? RskA Qo
A2y Y 7k?
¥ =9 ] A3 3, RA03(2E recode)

N HEEU FaAd diel, ‘ZesitfE SHo] 63.2%(M- 17.2% + TR 46.1%) =
vehd vhH QA Yty = S 36.8%(‘AE] 7.2% + HE 29.6%)%.

|
NJ
ofr
-
~
Ol
NJ
O
R
\_/

o
O::
A

6), N&(51.5%) 5 AAFAA FEELo]

- oA FEE dREUe] Bashs SHe REF(T23%)0] AnF
4

[ 2-1-6] dx5del 284

LRl # 35 H]&(%)

A03 1 ul-¢- 3 g3t} 17.2

(43) 2 oA g3ttt 46.1

3 U 93y 4o 29.6

4 A8 PeskA g 7.2

RA03 | 5(1+2) | FL3ith 63.2

(24 re.) | 6(3+4) | BQ3A g} 36.8
A . B}A
v ow | e [ gl | gfhe wag | wioa [T e

A A (2,000) | 17.2 46.1 29.6 7.2 63.2 36.8
old 215 (535) 19.7 43.2 28.3 8.8 62.9 37.1
3% TE (871) 12.6 44.6 34.6 8.2 57.2 42.8
RS (594) 21.5 50.8 23.4 4.2 72.3 27.7




. A A3

: o | e | e | GEE |3 | wesy | B8

¥ HIE | g | gaan | 3834 22 | T e

=l A (2,000) | 17.2 46.1 29.6 7.2 63.2 36.8

3 34 (992) 20.7 44.8 27.7 6.8 65.5 34.5
17 (1,008) | 13.6 47.3 31.5 7.6 60.9 39.1

A 18~294] (377) 9.1 42.9 38.4 9.6 52.0 48.0
30Th (356) 15.9 41.0 33.7 9.4 56.9 43.1

40 (414) 18.1 46.5 28.6 6.8 64.6 35.4

50T (392) 20.2 46.0 27.3 6.5 66.2 33.8

604 ©]4F (461) 21.3 52.1 22.1 4.5 73.4 26.6

A9 A& (397) 15.9 48.1 27.2 8.8 64.0 36.0
13/7871 (518) 21.9 45.7 27.8 4.5 67.6 32.4

N/ AE/ 7 (247) 16.0 51.8 24.3 8.0 67.8 32.2

B3 e (205) 13.6 47.0 30.3 9.2 60.5 39.5

o7/ 785 (214) 16.2 39.1 38.2 6.5 55.3 44.7
A&7 | (813) 8.2 47.7 35.9 8.2 55.9 44.1
/AT (104) 36.8 34.0 22.4 6.8 70.7 29.3

& FEols (239) 19.2 50.2 26.7 3.9 69.4 30.6
ks (744) 16.4 45.1 29.4 9.2 61.4 38.6

o Al o] (1,016) | 17.2 45.8 30.5 6.5 63.1 36.9

A4 /99 (76) 15.1 51.0 31.5 2.4 66.1 33.9
2 (296) 20.0 47.6 25.2 7.2 67.6 32.4

Aok A m] 2~ (393) 14.4 43.2 33.1 9.4 57.5 42.5
H2)/AZAHA | (548) 20.0 46.3 27.6 6.1 66.3 33.7

M T (382) 15.6 48.7 29.5 6.2 64.3 35.7

Ei (213) 6.5 43.0 39.7 10.9 49.4 50.6

2 /7 1€ (92) 35.7 44.2 16.3 3.8 79.9 20.1

=2l nE (442) 10.2 41.3 38.5 10.0 51.5 48.5
7| (1,441) | 187 48.1 27.2 6.1 66.7 33.3

o] Z/AhH (116) 24.9 39.3 25.8 10.0 64.2 35.8

7 191 (139) 21.0 40.0 28.1 10.9 61.0 39.0
T 291 (461) 17.8 49.3 28.2 4.8 67.1 32.9
391 (413) 15.5 44.6 32.0 8.0 60.0 40.0

4910]3} (986) 17.0 46.0 29.5 7.5 63.0 37.0

Za B (371) 19.5 45.9 27.7 6.9 65.4 34.6
7] 53l (391) 25.4 45.8 22.5 6.3 71.2 28.8

HAF (122) 27.4 46.1 18.7 7.8 73.5 26.5

7)€} (12) 26.9 21.3 37.0 14.9 48.1 51.9

=Tk es o (1,103) | 12.2 46.5 33.9 7.5 58.7 41.3

74 3005+ o] 8} (545) 20.1 43.1 29.6 7.3 63.1 36.9
A5 301~5009+¢) (937) 16.4 47.5 28.9 7.2 63.9 36.1
501%Fd o] 4t (518) 15.5 46.6 30.9 7.0 62.1 37.9

Ay & AAT (145) 24.9 47.6 17.5 10.0 72.5 27.5
T = A5 (1,055) | 16.4 48.5 29.3 5.9 64.9 35.1
3 125 (800) 16.7 42.6 32.3 8.4 59.3 40.7




20161 12} gh=AFs] k= AHKMOS)
4. SEAAEC) g 027

[ 4] FAskes 3=l AFshs Bitolgsul, S 2EAHAH W] s
LAAAY7L? E2 HA “AXA Y7
I 4 9 ] A &3, RA04(2H recode)

N Shepol] A=k HEsto|dal, & EExANE R tjsl], ‘XAl AR = S50
40.7%( W% 2.4% + ‘ThA 38.3%) 2, AA =ART = S 59.3% (‘19 9.2%
+ ‘Th2 50.1%)Bf 20%p 7FE WS

AE 2 R85 A =ARATEE S 200 ©]3H(30.9%) 9 30tH(31.6%)

o] JUZol|x] Ed] Wk Wk 5000(48.4%) 2 604 ©]4H(51.6%)9 Fwwd

[ 2-1-7] @52/ E ol ek 27t
Hyy ¥4 <9 3= H (%)
AO4 1 o) A28 =AZG 2.4
(44) 2 o FZ8HA =AY 38.3
3 oA dA =AY 50.1
4 - HA =AZAG 9.2
RAO4 5(142) | AZ8A =AAG 40.7
(24 re.) | 6(3+4) | A =ARA} 59.3
-$- i i ¢ | A28A4 | EA
T+ A | A2eA | A2 | EA A | =AY | =AY
LAY | ARG | wAZY | mAZG | (1+2) | (3+4)
A A (2,000) 2.4 38.3 50.1 9.2 40.7 59.3
o] 215 (535) 3.0 33.4 50.8 12.8 36.4 63.6
3k TE (871) 1.8 36.2 53.2 8.8 38.0 62.0
K (594) 2.7 45.8 44.7 6.7 48.6 51.4




. A A3

o4 i oA e | A2A | EA

T i Al | A2 | AZeA | 2A A | ARG | ARG
ARG | =ARG | =ARY | =AY | (142) | (3+4)

=l A (2,000) | 2.4 38.3 50.1 9.2 40.7 59.3

3 34 (992) 3.1 38.4 49.9 8.6 41.5 58.5
17 (1,008) 1.7 38.2 50.2 9.8 39.9 60.1

A 18~294] (377) 2.7 28.2 55.7 13.4 30.9 69.1
30Th (356) 2.5 29.1 56.4 12.0 31.6 68.4

40 (414) 2.0 36.1 51.1 10.7 38.1 61.9

50T (392) 2.5 45.9 44.4 7.2 48.4 51.6

604 ©]4F (461) 2.4 49.2 44 .4 4.0 51.6 48.4

A9 A& (397) 1.8 42.0 46.5 9.7 43.8 56.2
13/7871 (518) 2.3 38.7 50.8 8.2 41.0 59.0

N/ AE/ 7 (247) 1.2 31.1 53.3 14.4 32.3 67.7

B3 e (205) 3.1 37.7 52.7 6.5 40.8 59.2

o7/ 785 (214) 2.1 39.0 53.8 5.0 41.1 58.9
A&7 | (813) 2.9 35.7 50.0 11.4 38.6 61.4
/AT (104) 6.1 46.8 39.5 7.7 52.9 47.1

& FEols (239) 2.0 49.8 44.7 3.5 51.9 48.1
ks (744) 1.8 40.4 47.5 10.2 42.2 57.8

o Al o] (1,016) 2.9 34.1 53.2 9.9 37.0 63.0

A4 /99 (76) 1.7 41.5 56.8 0.0 43.2 56.8
2 (296) 2.1 45.8 46.3 5.8 47.9 52.1

Aok A m] 2~ (393) 1.6 37.9 49.5 11.0 39.4 60.6
H2)/AZAHA | (548) 2.9 35.8 51.4 9.8 38.8 61.2

M T (382) 1.5 41.8 47.9 8.7 43.3 56.7

Ei (213) 3.1 24.1 56.2 16.5 27.3 72.7

2 /7 1€ (92) 6.5 46.2 45.3 2.1 52.7 47.3

=2l nE (442) 2.9 28.6 55.6 12.9 31.5 68.5
7| (1,441) | 2.2 40.2 49.2 8.4 42.4 57.6

o] Z/AhH (116) 3.6 51.5 39.9 5.0 55.1 44.9

7 191 (139) 4.3 46.8 42.5 6.4 51.1 48.9
T 291 (461) 1.6 42.0 51.3 5.1 43.6 56.4
391 (413) 2.0 37.9 50.9 9.2 39.9 60.1

4910]3} (986) 2.7 35.6 50.2 11.6 38.3 61.7

Za B (371) 1.7 47.5 44.5 6.2 49.2 50.8
7] 53l (391) 2.8 41.2 48.5 7.5 44.0 56.0

HAF (122) 3.9 38.1 51.1 6.9 42.0 58.0

7)€} (12) 33.0 8.7 28.5 29.8 41.7 58.3

=Tk es o (1,103) | 2.0 34.5 52.6 10.9 36.5 63.5

74 3005+ o] 8} (545) 3.1 39.3 49.9 7.7 42.5 57.5
A5 301~5009+¢) (937) 2.0 38.9 48.2 11.0 40.9 59.1
501%Fd o] 4t (518) 2.4 36.1 53.7 7.8 38.5 61.5

Ay & AAE (145) 2.2 44.9 45.2 7.7 47.1 52.9
T = A5 (1,055) 2.5 39.3 50.1 8.1 41.8 58.2
3 125 (800) 2.3 35.8 50.9 11.0 38.1 61.9




201641 13} @A 28k 2AHKMOS)
15. ThEsp7 el g 3t

FTel A AT Y et

FE 5] Asks sl o)l 27
Az A wAR AU

7FA o] SHAl AR AU}, =
[+ 9 ] A &3, RA0S2H recode)

rlo —10{'

B Sl of=Rle] JAAE 3 ghmol| A ATl ol ThesZ el diel] s}l
LA = Svto] 44.7%(‘lS 3.8% + ‘ThA 40.9%) 2, A AR = 2w
55.3% (M1 7.2% + ‘TA' 48.1%)HT}F 10%p 71 W

— ol dAEE HFF(48.5%)0] AHA S E Fof oA GET/AH R A
st Ak Hol= b, AR Z(42.3%), FE5(43.6%)0] &ET/AE T
of nl&] ‘HEHA ARG E Sdo] AH o =o Aoz R

Hey ¥4s +H 3= H&(%)
A0S 1 ]9 24 =AQAY 3.8
(474) 2 oA A ARG 40.9
3 Tt dA =AAY 48.1
4 - HA =AY 7.2
RA05 5(142) | JZ8A =AAH 44,7
(24 re.) | 6(3+4) | BA =AAG 55.3
- ok 1 o | A28 | 9A
T = AHAG | A28 | A4 | B4 g7 | =AZAY | =AZAY
LAAY | LAY | ARG | wAZG | (1+2) | (3+4)
A A (2,000) 3.8 40.9 48.1 7.2 44.7 55.3
old 2\ (535) 4.2 38.0 50.2 7.5 42.3 57.7
Ak 5 (871) 3.2 40.3 49.5 6.9 43.6 56.4
By (594) 4.3 44.2 441 7.4 48.5 51.5




. A A3

o4 12N 12 2 S | 284 | EA

T i Al | A2 | AZeA | 2A A | ARG | ARG
ARG | =ARG | =ARY | =AY | (142) | (3+4)

=l A (2,000) | 3.8 40.9 48.1 7.2 44.7 55.3

3 34 (992) 4.9 41.5 46.0 75 46.5 53.5
17 (1,008) 2.8 40.2 50.2 6.9 42.9 57.1

A 18~294] (377) 3.6 38.9 48.2 9.3 42.5 57.5
30Th (356) 2.7 35.1 53.3 8.9 37.8 62.2

40 (414) 4.4 38.3 50.8 6.5 42.7 57.3

50T (392) 5.8 41.6 47.2 5.4 47.4 52.6

604 ©]4F (461) 2.7 48.6 42.4 6.4 51.2 48.8

A9 A& (397) 4.4 38.6 48.2 8.8 43.0 57.0
13/7871 (518) 2.1 39.5 49.7 8.6 41.6 58.4

N/ AE/ 7 (247) 6.2 29.6 52.0 12.2 35.7 64.3

B3 e (205) 2.8 43.5 48.3 5.3 46.4 53.6

o7/ 785 (214) 3.1 46.1 47.9 3.0 49.1 50.9
A&7 | (813) 3.3 45.3 46.7 4.7 48.6 51.4
/AT (104) 9.8 53.4 34.5 2.2 63.2 36.8

& FEols (239) 3.8 48.1 43.2 5.0 51.8 48.2
ks (744) 3.8 42.2 46.9 7.0 46.0 54.0

o Al o] (1,016) 3.8 38.2 50.1 7.9 42.0 58.0

A4 /99 (76) 1.7 44.3 52.2 1.7 46.0 54.0
2 (296) 5.3 44 .4 46.0 4.3 49.7 50.3

Aok A m] 2~ (393) 3.1 43.4 45.9 7.6 46.5 53.5
H2)/AZAHA | (548) 3.8 38.0 49.0 9.3 41.8 58.2

M T (382) 2.7 40.9 49.5 6.9 43.6 56.4

Ei (213) 4.3 36.5 49.8 9.4 40.8 59.2

2 /7 1€ (92) 7.9 42.8 45.6 3.7 50.7 49.3

=2l nE (442) 3.8 37.4 49.9 8.9 41.2 58.8
7| (1,441) | 3.9 40.9 48.4 6.8 44.8 55.2

o] Z/AhH (116) 3.4 52.9 37.2 6.4 56.4 43.6

7 191 (139) 5.4 48.3 38.0 8.3 53.7 46.3
T 291 (461) 3.8 43.1 48.1 5.0 46.9 53.1
391 (413) 3.1 40.7 48.7 7.5 43.8 56.2

4910]3} (986) 3.9 38.8 49.3 8.0 42.7 57.3

Za B (371) 2.5 44.9 46.6 6.1 47.4 52.6
7] 53l (391) 5.4 45.1 43.5 5.9 50.6 49.4

A3 (122) 7.1 34.3 55.8 2.8 41.4 58.6

7)€} (12) 26.9 29.4 34.7 9.1 56.2 43.8

Tl (1,103) | 3.1 38.8 49.5 8.5 41.9 58.1

74 3005+ o] 8} (545) 4.2 43.2 46.7 5.9 47.4 52.6
A5 301~5009+¢) (937) 3.7 38.2 48.9 9.3 41.9 58.1
501%Fd o] 4t (518) 3.8 43.2 48.2 4.8 47.0 53.0

Ay & AAT (145) 3.5 48.8 42.6 5.0 52.3 47.7
T = A5 (1,055) 4.5 41.8 47.1 6.7 46.3 53.7
3 125 (800) 3.0 38.2 50.5 8.3 41.2 58.8




